ADI SOYADI:

O[Onl gozollm

$el<illerin dtna buttin - yarin- cegrek if adelerinden uygun

‘ Buytkten kiiciige dogru srdla ‘

‘ Kuctkten buyige dogru srala ‘

23 |45 | 17 | 89 | 76 88 | 13 | 32 95| 23

22 |79 |43 | 12 | 90 74 |53 |44 | 81 | 19

67 | 76 | 45 | 54 | 27 66 | 80 | 23 | 41 | 14

99 | 87 | 65 | 56 | 77 N 1234518 | 33
\/erilen SOHI[OFO HUVOF[OHOD SOHI[OI”I bogogohm

6 | 55 | 63 | 54 | 59

20 | 1 | 18 | 15 | 17 | 22

90 | 8 | 8 | 99 | 95 | O

DO 42 | 4 | 45 | 3% | 37

80 | 8 | 7 | 8 | 83 | 79

B 5 | 22 | % | 38 | 33

A0 | 69 | 63 | 67 | 72 | 7

MINITEST

8 Birlk + 5 Onluk

A 58 B) 85 55

240 saysna yuvarlanan en kictk ve en
bUHUk saynin toplamo kactir?

A 59 B 69 O 79

45 cicek 5 vazoyo esit sekilde
konulusa, her vazoda kac cicek olur?

A 8 B 9 10

T ATl alalala1 |

Verilen toplomo isleminin, carpma
islemi seklinde gozdmo& hongi
secenekte verilmistir'?

A0 x 1 B x 9 C)9 x1

Asgc kedlerin ogoklorlm saymis ve 28
bulmustur. Asya kac tane kedinin
ayagni saymistir ?

A7 B8 9

Onlar bosomogl 5 birler bosomog| 1
olan say le birler basamag 3, onlar
basamag 8 clana ki saynn fark
koctlr?

A 22 B> 23 32

6 saysinin 4 katnn 21 fazasi kactr?

A 45 B) 43 C 39




islem SOﬂUC[OI"II’\I verilen renklere 96(‘6 bogogohm

2
7
*x 7 < 2
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11 x 2 = x 2
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2
1 le 10 arasnda ckan sonuclart yesi | lle 24 arasnda ckan sonuclari kahvereng -
Okunuslari verilen saylar eslestirelim ‘ lslernlere gore tablodaki bosluklar dolduralm

selksen alty 19 + 20 | 40 | 50 | 30

Rurke 17 ||| 37 87

on dokuz =7 43
elLi g == 29
otuz yedt 26 48
5£rwi bir 21 .
o il ol - D[ # [ %
doksan sekiz F2 76
on Yedli 46 82
elli oot 54 97 >0

kRirke altL 9%




